
  Začíname s aplikáciou Office Viewer pre pracovnú stanicu na získavanie MUSICA 

4430D SK 20240827 

1 Spustenie NX Office Viewer 

 

◼ Dvakrát kliknite na ikonu NX Office 
Viewer na ploche alebo kliknite na 
Štart > (Všetky) Programy > Agfa > 

Spustiť Office Viewer. 

Zobrazí sa obrazovka Prihlásenie. 
 

◼ Zadajte heslo a kliknite na OK. 

Východiskové heslo je prázdne. 

Zobrazí sa úvodná obrazovka NX Office Viewer a aplikácia 
sa otvorí v normálnom režime. 

 

 

 

Odporúčame pri prvom prihlásení zmeniť východiskové 

heslo na používateľské heslo. 

 

 

 

 

 

 

2 Hľadanie vo vyšetreniach 

 

◼ Na karte Hľadať zadajte kritériá 

na vyvolanie vyšetrení z internej 
pracovnej stanice na získavanie 
MUSICA. 

Hľadať 
 

Hľadať môžete podľa mena pacienta, ID pacienta, čísla 

prístupu alebo dátumu vyšetrenia. 

Štandardne je zvolený dátum vyšetrenia s dátumom dňa 

zadaného do textového poľa. 

◼ Kliknutím na Hľadať sa zobrazí zoznam vyšetrení, 

ktoré spĺňajú vaše kritériá. 

 

 

 

Ikona s okom sa zobrazí vedľa vyšetrenia 

v pracovnom zozname, ak sa to isté 
vyšetrenie zobrazí na internej pracovnej 
stanici na získavanie MUSICA. Mohol by ho 

zmeniť iný používateľ. 

 

◼ Kliknite na jedno zo záhlaví stĺpcov, čím sa zoznam 

usporiada znovu s týmto stĺpcom ako kritériom triedenia. 

Cez dostupné poradia zoradenia (vzostupne alebo 

zostupne) môžete prechádzať opätovným kliknutím na 

záhlavie stĺpca. 

 

 

 

3 Výber snímky 

 

◼ Vyberte vyšetrenie zo zoznamu.  

Na karte Prehľad snímok sa všetky snímky tohto 

vyšetrenia zobrazia ako miniatúry. 

 

 

 

◼ Kliknite na snímku, ktorú chcete zobraziť. 

Zvolená snímka sa zobrazí na celej obrazovke, pričom 

v ľavom spodnom rohu sa zobrazí demografia pacienta 

a v pravom spodnom rohu demografia expozície. 
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4 Zobrazenie snímok 

Poznámka: Zmeny snímky, ktoré sa vykonajú v softvéri 

NX Office Viewer, nemajú žiadny účinok na snímku 

uloženú v pracovnej stanici na získavanie MUSICA.  

 

zoom Rolujte kolieskom myši 

prechádzať Kliknite, podržte tlačidlo 

stlačené a pohybujte myšou 

nastaviť 
okno/úroveň 

Dvakrát kliknite a pohybujte 
myšou 

 

Kliknite druhým tlačidlom myši 

a vyberte v kontextovej ponuke. 

 

Poznámka: tlač snímky obrazovky vyžaduje, aby na 

počítači bola nainštalovaná tlačiareň Windows. Snímku 

nie je možné tlačiť na lekárskej tlačiarni. 

Upozornenie: Výsledok tlače aj uloženia obrazovky má 

vždy nediagnostickú kvalitu.  

◼ Ak chcete ukončiť zobrazenie na celú 

obrazovku, stlačte ľubovoľné tlačidlo alebo 

kliknite na červený krížik v pravom hornom 

rohu okna aplikácie. 

 

 

 

 

 

 

5 Porovnávanie snímok 

◼ Ak chcete prepnúť medzi normálnym režimom 

a režimom porovnania, kliknite na tlačidlo Porovnať 
režim.  

◼ V režime porovnania vyberte dve snímky, ktoré sa 

majú zobraziť vedľa seba na celej obrazovke a kliknite na 

tlačidlo Porovnať snímky. 

 

 

 

Snímka z vyšetrenia horného zoznamu vyšetrení sa 

zobrazí na ľavej strane obrazovky. Snímka z vyšetrenia 

spodného zoznamu vyšetrení sa zobrazí na pravej strane 
obrazovky.  

 

 

 

Na obidvoch snímkach sa môžu vykonať samostatne tie 

isté činnosti zobrazenia ako v normálnom režime. Pre 

obidve snímky spolu vždy platia len Vytlačiť obrazovku a 

Uložiť obrazovku ako JPEG. 

 

  Agfa NV, Septestraat 27, 2640 Mortsel, Belgium, medimg.agfa.com  2862 

 


